10 клас
Відповіді та критерії оцінювання
1.
Твір – З: 12 балів; МО: 12 балів.  
Усього – 24 бали. 
За кожну допущену помилку знімається 0,5 бала. 

2. Відповідь
	Пишемо разом 
	Пишемо через дефіс

	Однорічний
сорокалітня
новостворений 
одноосібний
вовнопрядіння
однодумець
юнкор

	молочно-м’ясний 
українсько-польський
дослідно-експериментальний
рожево-білий
осінньо-зимовий
сніжно-білий
тихий-тихий
імбирно-шоколадний



Ключ. Основою всякої мудрості є терпіння (0,5 бала).
Правильно записане слово – 0,5 бала (7,5 балів). 
Усього – 8 балів.
За кожну допущену помилку знімається 0,5 бала. 

3. Можливі варіанти відповіді
Ні туди ні сюди, ні взад ні вперед, ні так ні сяк, ні риба ні м'ясо, ні пава ні ворона, ні в сих ні в тих, ні в тин ні в ворота, ні собі ні людям, ні каптан ні ряса.
Правильно записаний фразеологізм – 0,5 бала (3 бали).
Правильно складене речення – 2 бали. 
Усього – 5 балів. 
За кожну допущену помилку знімається 0,5 бала. 

4. Відповідь
1. Прийшлося до смаку – припало до смаку.
2. По мірі того як – у міру того як.
3. Багаточисельні відвідувачі – численні відвідувачі.
4. Головний лейтмотив – лейтмотив.
5. Пам’ятний сувенір – сувенір.
6. Зайняли перше місце – посіли перше місце.
7. Задати питання – поставити запитання.
8. По цей день – донині, дотепер.
9. Саме по собі зрозуміло – само собою зрозуміло.
10.  Захворіти грипом – захворіти на грип. 

Правильно відредаговане словосполучення – 0,5 бала (5 балів).
Правильно складене речення – 1 бал (3 бали).
Усього – 8 балів.
За кожну допущену помилку знімається 0,5 бала. 

5. Відповідь

Он гола скеля стоїть, трохи похилилася набік; на самім її вершечку примостилася біла береза, журливо опустивши віти додолу (Панас Мирний).

Речення розповідне, неокличне, складне, безсполучникове, складається з двох однорідних частин, одночасність подій.
1) Он гола скеля стоїть, трохи похилилася набік – двоскладне, поширене, повне, ускладнене однорідними присудками;
2) на самім її вершечку примостилася біла береза, журливо опустивши віти додолу – двоскладне, поширене, повне, ускладнене відокремленою обставиною,  вираженою дієприслівниковим зворотом.

Он (частка) гола (прикметник, означення) скеля (іменник, підмет) стоїть (дієслово, присудок), трохи (прислівник, обставина)  похилилася (дієслово, присудок) набік (прислівник, обставина); на (прийменник) самім (займенник, обставина) її (займенник, означення) вершечку (іменник, обставина) примостилася (дієслово, присудок) біла (прикметник, означення) береза (іменник, підмет), журливо (прислівник) опустивши (дієприслівник) віти (іменник) додолу (прислівник) (увесь зворот – обставина).

Схема: [ ] ; [ ].

Похилилася – дієслово, початкова форма – похилитися, що зробила?, означає дію предмета, доконаний вид, минулий час, дійсний спосіб, 3 особа, жіночий рід, однина, ІІ дієвідміна, неперехідне, присудок. 

Розділові знаки – 3 бали. 
Структурна схема – 1 бал. 
Характеристика всієї конструкції речення – 2 бали. 
Характеристика кожного компонента – 1бал (2 бали).
Підкреслені члени речення – 2 бали. 
Частини мови – 3 бали.
Морфологічний розбір – 2 бали. 
Усього – 15 балів.
За кожну допущену помилку знімається 0,5 бала. 
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